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	A Semana do Bebê é uma estratégia de mobilização social apoiada pelo UNICEF e tem como objetivo tornar o direito à sobrevivência e ao desenvolvimento, de crianças de até 6 (seis) anos, prioridade na agenda dos municípios brasileiros.
	O objetivo desse evento é incentivar os municípios a realizar, durante toda essa semana, uma grande mobilização em favor da primeira infância, pois se sabe que os seis primeiros anos de vida são fundamentais para o desenvolvimento integral de meninas e meninos. Nessa fase da vida, a criança desenvolve grande parte do potencial cognitivo que terá quando adulto. 
	A atenção integral nessa faixa etária tem impacto decisivo nos processos de aprendizagem e de construção de relações sociais, fatores que influenciarão a vida afetiva, profissional e social. 
	Sabendo que o município de Congo tem uma quantidade linda de bochechinhas fofas e dobrinhas gostosas, lançamos o concurso “Bebê Fofura” como uma das ações da Semana do Bebê. Veja o regulamento e participe. Haverá premiação para o bebê sortudo no final do evento!

CONCURSO DE FOTOGRAFIAS CRIATIVAS DE BEBÊS

· A idade do bebê deverá ser de 0 a 03 anos completos (até o dia 31 de Dezembro de 2019).
· Os responsáveis legais do bebê devem concordar e, desde logo, autorizar a divulgação, publicação ou comunicação dos nomes e imagens do bebê nas redes sociais.
· O concurso ocorrerá a partir do dia 02 de Setembro e se estenderá até 13 de Setembro de 2019. 
· Haverá um único seguimento de fotografias a serem avaliadas no concurso: as fotos tiradas no dia a dia do convívio com o bebê.
· A votação ocorrerá através das curtidas na página do Facebook da Prefeitura Municipal de Congo.
· As fotografias serão publicadas na página do Facebook da Prefeitura, no dia 06 de Setembro até as 00:00h. 
· A votação através de curtidas ocorrerá a partir do momento de divulgação das fotografias na página da Prefeitura até o dia 11 de Setembro as 00:00h. 
· O resultado será observado em horário do dia 12 de Setembro a ser definido pela Comissão.
· Vencerá a foto do bebê que receber mais curtidas (excluindo-se compartilhamentos, reações e curtidas nas fotos compartilhadas). 
· Em caso de empate, será considerado vencedor o bebê que estiver sido inscrito por primeiro.
· A divulgação do resultado será no dia 13 de Setembro às 9:00h no Espaço do Idoso.
· As fotos dos bebês serão apagadas ao término da seleção, caso os pais assim desejem.

DAS INSCRIÇÕES

· As inscrições acontecerão nos dias 03, 04 e 05 de Setembro de 2019, das 8h30min as 12h00min e das 14h00min às 16h30min no CRAS.
· No ato da inscrição, o responsável legal pelo bebê deverá apresentar RG e CPF da Mãe, Comprovante de Residência, Certidão de Nascimento do bebê e cartão de vacinação em dia e entregar a foto em mídia digital (arquivo jpeg, CD, pendrive, celular, etc). 
· No ato da inscrição o responsável legal pelo bebê preencherá a ficha de inscrição e assinará a declaração autorizando o uso da imagem do bebê.

DA PREMIAÇÃO
· A foto do bebê que receber mais curtidas será premiado(a) com um book fotográfico com 10 fotos.
· Os casos omissos serão resolvidos pela comissão. 

COMISSÃO
Renata A. O. Neves
Josileide A. de Morais
Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira.
